



54高球手會師粉嶺場 賽制新穎

LIV Golf開打 總獎金1.95億



▲粉嶺高爾夫球場內已換上LIV Golf官方海報。

LIV Golf聯賽於2021年成立，2022年展開首個賽季，香港站是今年新增的分站。LIV聯賽與PGA（職業高爾夫球手協會）的賽事截然不同，是一種全新的比賽模式，包括比賽日數、球洞數目、決出冠軍的賽制等。甚至以「Shot Gun」同時開球的比賽形式，賽事節奏及時間上，與PGA巡迴賽傳統由早上打到黃昏的長途戰相比，完成速度更快、更刺激。（詳見賽制附表）

米基遜：香港打波很有趣

至於LIV聯賽最享負盛名的就是所有球員都會有豐厚的獎金，即使排名墊底也能夠拿到獎金。賽事的總獎金為2500萬美元（約1億9556萬港元），其中2000萬美元（約1億5640萬港元）計入個人比賽。冠軍將獲得400萬美元，最後一名會獲得12萬美元。同時，LIV Golf聯賽設有團隊比賽，每項賽事有12支隊伍，每隊4名選手，爭奪冠軍隊的300萬美元（約2346萬港元）獎金。

國際高球盛事「LIV Golf 2024 香港站」，今天起將一連三日在粉嶺高爾夫球場上演，54位來自世界各地的頂尖高球手將於今日中午12時15分同時開賽，競逐香港站冠軍殊榮。LIV Golf聯賽不僅獎金豐厚，且新穎的賽制更是賣點之一，打算入場觀賽的球迷謹記不要根據傳統賽制遊覽球場，以免錯過欣賞世界級球手的精彩表演。

大公報記者 張銳

人氣最高的Hyflyers GC隊美國球手米基遜是六屆大滿貫冠軍得主，他在昨天接受賽會訪問時對香港這座城市讚不絕口：「我們非常享受在這裏的時光。這是一個很棒的高爾夫球場（粉嶺球場），這座城市也令人難以置信，這裏的美食令人讚不絕口，這裏的人們對我們照顧有加。到目前為止，這是非常特別和有趣的一周。」

米基遜早前已經來過中國比賽，他認為有更高水平的高爾夫球比賽在大灣區舉辦有利推動高球運動在中國的發展：「我認為這個地區的高爾夫運動發展勢頭很好，能夠邀請到世界上最好的球員來這裏比賽，希望能夠激勵很多年輕球員，讓人們看到世界上最好的球員，希望能夠持續成長，推動這個地區的高爾夫運動向前發展，因為這對高爾夫運動來說是一個巨大的發展機會。」（NOW630台今日12時直播賽事）



▲LIV Golf香港站於粉嶺高爾夫球場上演。

LIV Golf 賽制特點

參賽人數

LIV Golf賽事共有54位球手參與，當中分為13支球隊（每隊4人）加上2位外卡單獨球手。

不設淘汰賽

LIV Golf沒有淘汰賽，因此球員們沒有晉級的壓力，所有參加LIV Golf的球員都會參加全部3輪的賽事。

Shot Gun形式比賽

同時進行個人賽及團隊賽，LIV Golf使用Shot Gun形式開球，所有球員在18洞不同發球台同時開球，每個洞都會有進行比賽的組別，意味着LIV Golf的完成速度較傳統PGA巡迴賽更快，PGA巡迴賽每輪都從黎明到黃昏完成。

比賽洞數

LIV Golf只有54洞的比賽，因此僅有3日賽事。

桿數計算

LIV Golf每站進行3輪賽事（3天），其中包含隊際賽及個人賽，前2輪會在4名隊員中，計算當中成績最佳的3人，最後一天賽事則4人成績都列入計算總桿數。

團隊及個人獎金（美元）

團隊：冠軍300萬、亞軍150萬、季軍50萬
個人：冠軍400萬、亞軍250萬、季軍150萬



LIV Golf焦點球手

米基遜

國籍：美國

球隊：Hyflyers GC

拉姆

國籍：西班牙

球隊：Legion XIII

高普卡

國籍：美國

球隊：Smash GC

史密夫

國籍：澳洲

球隊：Ripper GC

莊臣

國籍：美國

球隊：4 Aces GC

德尚博

國籍：美國

球隊：Crushers GC

▲米基遜屬LIV Golf聯賽中人氣最高的球手。



▲LIV Golf香港站宣傳海報集中在多名大滿貫冠軍球手身上。

一連三日 娛樂環節

電子音樂樂手周六晚登場

電子音樂樂手Gryffin將於星期六比賽結束後，登上香港哥爾夫球會的主舞台。Gryffin的熱門冠軍歌曲包括《Desire (Remix)》、《Tie Me Down》和《Feel Good feat. Daya》。Gryffin每月的網絡串流媒體播放量高達2350萬次，並曾在全球各大音樂節上領銜演出。



▲電子音樂樂手Gryffin將於明日比賽結束後，為現場觀眾表演。

觀眾村多元體驗老少咸宜



▲觀眾村內設有兒童區、高爾夫主題遊戲以及互動運動挑戰等。

LIV Golf香港站的觀眾村於每日賽事的上午10時開放，為不同年齡層球迷提供充滿趣味的賽事體驗。活動包括特設的兒童區、高爾夫主題遊戲、互動運動挑戰如檯球「完美傳球」挑戰，以及大屏幕現場直播賽事情況，與此同時，現場還提供各種美味餐飲選擇。

港足2場主場套票3小時售罄

【大公報訊】中國香港足球代表隊將於3月21日晚上8時，在旺角大球場出戰與烏茲別克斯坦的世界盃外圍賽次圈分組賽。中國香港足球總會昨午開售套票，套票售價為1200元，包含對烏茲別克斯坦和伊朗的兩場主場比賽，還有斷貨多時的港足球衣。最終在下午2時開售後，僅僅約3小時便全數售罄，銷情火熱。



▲港足將於3月21日晚上8時主場對陣烏茲別克。

港足在世界盃外圍賽次圈分組賽尚餘兩場主場賽事。足總前天推出套票，兩場主場賽事的套票售價為1200元，還有早前掀起搶購熱的港足主場、作客球衣和訓練外套。套票昨下午2時在足總官網開售，最終約3小時後，三款不同衣服的套票便已全數售罄，證明港足早前在杭州亞運會和卡塔爾亞洲盃上的好表現確實帶起了本地足球的熱潮。雖然套票已全數沽清，但仍有

主場對烏茲別克斯坦正式門票可供球迷選購。購票通Cityline將於今天下午2時起發售單場門票，門票售價為200元，特惠票為50元。每次交易最多可購買10張門票，門票以劃位形式發售。

沙特桌球奪冠 奧蘇利雲創單季獎金紀錄



▲奧蘇利雲贏得沙特桌球賽冠軍，可惜未能挑戰本次賽事打出167度的新玩法。

【大公報訊】沙特桌球公開賽昨天凌晨上演決賽，現時世界排名第一的英格蘭名將「火箭」奧蘇利雲憑藉2桿破百和2桿「90+」的出色發揮，最終在局數1：2落後的不利情況下連扳4局，以5：2逆轉世界排名第四的比利時球手比素爾，奪得個人本季第5冠，職業生涯第81冠，單季獎金數亦再創新高紀錄。

經過前兩個比賽日的比拼之後，現時世界排名第四的奧蘇利雲和他的同胞卓林普、北愛爾蘭球手艾倫和比利時的比素爾會師四強。來到準決賽，比素爾以4：2擊敗艾倫，奧蘇利雲則以4：1戰勝卓林普。

決賽中，「火箭」雖然初段有些失準落後局數1：2，但他此後展現了自己強大的攻擊力，連轟兩桿破百和1桿「90+」，打出一波「四連擊」，最終以5：2逆轉這位比利時名將奪得個人賽季第五冠。

獲1138萬超越卓林普

這是奧蘇利雲本季在巡迴賽的第5個冠軍，且在5個決賽全勝，決賽勝率高達100%，其總獎金數已經達到114萬1500英鎊（約1138萬港元），超越卓林普在2018-19賽季所創下的109萬3900英鎊（約1090萬港元）的單季最高獎金紀錄。

今次賽事加設別出心裁的噱頭，就是加設但凡打出滿分147度後，便可挑戰167度的50萬美元獎金，但賽事最終沒有球手能成功贏得獎金。

欲取金球167 先打滿分147

話你知

每局開始時，金球會置於波枱頂端，且貼着邊緣。只要枱上仍有機會打出滿分147，金球便會保留。球手打出147後，再打入

值20度的金球便獲167度。若該局無法打出147度，金球將被移除，直至下局開始。在沙特公開賽中，第1個打出167度的球手能獲50萬美元（約391萬港元）獎金。